

## BOŽE MOJ, DOPUSTI MI (MOLITVA SV. FRANJE)

Bože moj, dopusti mi, aleluja mira Tvog da budem glas, aleluja.  
Ima li mržnja bilo gdje, aleluja daj da ljubav nosim tu, aleluja.  
Ima li sumnja bilo gdje, aleluja daj da vjeru nosim tu, aleluja.  
Ima li očaj bilo gdje, aleluja daj da nadu nosim tu, aleluja.  
Ima li žalost bilo gdje, aleluja daj da radost budem tu, aleluja.  
Ima li tama bilo gdje, aleluja daj da svjetlo budem tu, aleluja.  
Ima li razdor bilo gdje, aleluja Daj da slogu nosim tu, aleluja  
Ima li uvreda bilo gdje aleluja Daj da oprost nosim tu, aleluja  
Ima li laž bilo gdje, aleluja, Daj da istinu nosim tu, aleluja

Gospodine,

Pomozi mi da ne tražim utjehu, nego da tješim,  
da ne tražim da me razumiju, nego da razumijem,  
da ne tražim da me vole, nego da volim.

Jer tko daje, taj dobiva,

Tko oprašta, njemu će biti oprošteno,

Tko umire, rađa se za život vječni.

Bože daj nam Mir, Snagu i Radost

I daj nam da ih možemo podijeliti s drugima AMEN

Blago onima koji shvaćaju da im je Bog potreban  
jer je njihovo nebesko kraljevstvo.

Blago onima koji tuguju, jer će ih Bog utješiti!

Blago krotkima, jer će baštiniti zemlju.

Blago onima koji su gladni i žedni

pravednosti, jer će je se nasititi. Blago

milosrdnima, jer će se i njima iskazati milosrđe.

Blago ljudima čista srca, jer će gledati Boga.

Blago mirotvorcima, jer će se nazivati Božjom  
djecom!

Blago onima koje progone zato što su pravedni  
pred Bogom, jer je njihovo nebesko kraljevstvo!

AMEN

Molitva oko vatre

Svi smo mi stranci i hodočasnici.  
Zapalimo vatru na raskršću puteva,  
pozovimo ime Gospoda.  
Zatvorimo krug i sagradimo hram na vetru;  
napravimo hram od bilo kog mesta gde se zadesimo.  
Jer vreme je došlo da se molimo u duhu i u istini,  
da kažemo hvala svugde i u svako doba.  
Zastanimo u vremenu,  
usredsredimo se u svoj ovoj tami oko nas.  
I budimo svesni sadašnjosti.  
Jer uzalud smo je jurili, tu sadašnjost  
sve ove dane  
jer bila nam je daleka u doba kad je bila tu.  
Sad je ovde, pred našim očima i u našim srcima, sadašnjost.  
Vatra je sadašnjost, plamti i svetli,  
ona je sadašnjost u molitvi.  
Vatra je žrtva onoga što gori.  
toplota života i radost očiju.  
To je smrt mrtvih stvari i njihov povratak svetlosti.  
Vatra radosti!  
Patnja i veselje jedno u drugome, ljubav je veselje u patnji.  
Vatra je život i smrt jednog u drugome,  
Sjaj koji se troši i bit koja se javlja.  
Pevajmo hvalospeve na jeziku vatre,  
razumljive i jasne za sve ljude!  
I ti, prolazniče na putu sva četiri vetra,  
dođi među nas i pruži nam ruku!  
Zapali nas, Gospode, da se naša molitva penje u plamenu,  
da se naše srce od pruca i šiblja i njihovo kratkotrajno plamtanje  
nekako služi tvojoj slavi.

AMEN

O Bože istine,

kojeg različiti ljudi različitim imenima nazivaju;  
i koji si ipak jedan, jedini i isti!  
Ti si taj koji jeste.  
ti si u svemu što jeste i u jedinstvu svih koji se okupljaju.  
Ti si u visini i u najnižem ponoru, u beskrajnosti neba  
i u senci srca kao sitna semenka.  
Slavimo te, Gospode, zato što nas uslišavaš;  
jer naša je molitva sama već ispunjenje:  
time što se zajedno tebi obraćamo  
uzdižemo svoju volju, pročišćujemo svoju požudu  
i nalazimo skladnost.  
Šta nam ostaje još da molimo, kad je ovo ispunjeno?  
Šta da molimo nego da tako ostane, večni Bože,  
u svim svojim danima i noćima;  
nego da tebe dovoljno volimo, da volimo sve koji tebe vole  
i koji ti se obraćaju kao mi;  
dovoljno da volimo one koji ti se drugačije mole i drugačije misle nego mi;  
dovoljno da želimo dobro onima koji nama žele loše;  
dovoljno da želimo dobro onima koji te poriču ili te ne poznaju,  
Dobrobit povratka ka tebi.  
Gospode, daj nam razumevanje tvog zakona,  
napuni nas divljenjem i samilosnim poštovanjem pred svime što je živo,  
daj nam ljubav bez povratne mržnje,  
snagu i radost mira.

AMEN